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CIELE  
 
- Učiť sa rozlišovať melódiu a sprievod, - vytvárať sprievod k piesňam na elementárnych 
nástrojoch, - vedieť rozlišovať pieseň a nástrojovú skladbu, - učiť sa rozoznávať zvuk klavíra, 
huslí, bubna, a trúbky , - uplatňovať základné pohybovo-rytmické prvky v ľudových hudobno-
pohybových hrách.  
 
OBSAH  
 
Rozlišovanie piesne a nástrojovej skladby, vyčítanky, rečňovanky, uspávanky, pochodu a hudby k 
tancu.  
 
Vytváranie sprievodu k piesňam s využitím kvinty alebo opakovaného motívu na elementárnych 
nástrojoch. 
 
 Počúvanie inštrumentálnej a vokálnej skladby, zameriavanie pozornosti na výrazný prvok 
skladby.  
 
Rozoznávanie zvuku klavíra, huslí, bubna, a trúbky v skladbách na počúvanie.  
 
Uplatňovanie a rozvíjanie základných pohybovo-rytmických prvkov v ľudových hudobno-
pohybových hrách, napodobňovanie známych pracovných činností.  
 
Piesne na spev žiakov  
Milá kamarátka (O. Francisci); Maličká som (ľudová); Nech si lieta (A. Čobej); Ovce moje, ovce 
(ľudová); U susedov, tam je topoľ (ľudová); Lietala si lastovička (ľudová); Letela páva, letela 
(ľudová); Fúka, fúka fujavica, Vianočné koledy, Snehuliak (S. Hochel); Sniežik sa nám chumelí 
(J. Matuška); Fašiangy, Turíce (ľudová); Čierne oči, choďte spať (ľudová); Ej, už sa k jari blíži 
(ľudová); Kukulienka, kde si bola (ľudová); Na bielej hore (ľudová); Číže je to biely dom 
(ľudová); Zahrajte mi muzikanti (ľudová); Mamička moja (O. Francisci); Od kolieska do kolieska 
(ľudová) a iné.  
 
Piesne na počúvanie  
Uspávanka (F. Schubert); Mamičkám (I. Hurník); Nad Tatrou sa blýska a iné.  
 
Skladby na počúvanie  
Maličká som; Zahrajte mi muzikanti (E. Suchoň); Zázračná muzika (J. Letňan), Chorá bábika, 
Pohreb bábiky, Nová bábika (P.I.Čajkovskij); Pochod komediantov (B. Smetana) a iné.  
Hudobno-pohybové hry Tiki-taki, tiki-tak (Š. Kantor); Cip, cip, cipovička (ľudová); Čížiček, 
čížiček (ľudová)  
 
PROCES  
Pri spievaní piesní a v hudobno-pohybových hrách vedieme žiakov k uvoľnenému, plynulému 
spevu, k ľahkému tvoreniu tónu, hospodárnemu dýchaniu, zreteľnej výslovnosti, čistej intonácii a 
spontánnemu rytmu. V skladbách na počúvanie učíme žiakov rozoznávať zvuk hudobných 
nástrojov, s ktorými sa oboznamujú. V hudobno-pohybových činnostiach si rozvíjajú základné 
pohybovo-rytmické prvky, napodobňujú známe pracovné činnosti. 


